

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

Cincuenta aniversario del palacio de la Diputación de Vizcaya

Bilbao. — Al cumplirse hoy el cincuenta aniversario de la inauguración del Palacio Provincial, la Diputación ha obsequiado con una placa conmemorativa al conde de Arísti, en recuerdo de haber sido su padre el presidente que inauguró el Palacio. También obsequió con otra placa al único diputado superviviente de aquella época, don Emilio Vallejo. (Logos.)

EL CONSEJO DE SEGURIDAD DERROTA LA DECISION DEL DELEGADO SOVIETICO DE PRIVAR A LA CHINA NACIONALISTA DE SU CALIDAD DE MIEMBRO

HOY VOLVERA A REUNIRSE EL CONSEJO A PETICION DEL REPRESENTANTE NORTEAMERICANO

Lake Success.—El delegado ruso y presidente del Consejo de Seguridad, Jacob B. Malik, ha declarado abierta la reunión del Consejo a las quince y quince (hora local). Malik, escudándose en su capacidad de presidente, dictaminó que el delegado de la China nacionalista no representaba a aquel país. El delegado norteamericano, Mr. Warren Austin, se opuso inmediatamente a la decisión de Malik, arguyendo que éste no tenía ninguna autoridad para decidir sobre la validez de las credenciales de cualquiera de los delegados. Por su parte, el representante británico, Sir Gladwyn Jebb, también se opuso a la postura adoptada por el soviético y recordó el artículo 17 del Reglamento del Consejo de Seguridad, que señala que cualquier miembro del citado Consejo, cuyas credenciales sean puestas en litigio, debe permanecer en la Organización mientras no se haya decidido el caso. Dirigiéndose al presidente del Consejo, el delegado británico dijo: "Cualquiera que sean sus sentimientos en este asunto, señor presidente, el hecho es que el Consejo de Seguridad no ha decidido que las credenciales del representante de China no están en orden. Por consiguiente debe ser discutida la decisión de usted, y por mi parte, me identifico con la postura adoptada por los Estados Unidos. Además solicito un voto inmediato sobre la declaración hecha por usted respecto a Chi-

na al iniciarse esta sesión." Malik replicó que "al representante legítimo de la República popular china se le impedía la participación en las tareas del Consejo de Seguridad por los enemigos del pueblo chino", y calificó al representante del Kuomintang de "usurpador". (Efe.)

UNA FRASE DE MALIK
Lake Success.—Antes de comenzar la sesión del Consejo de Seguridad, al entrar en la sala el delegado soviético, un periodista le preguntó: "¿Se quedará ya con nosotros?" A lo que Malik respondió: "Esperemos que así sea." (Efe.)

ES DERROTADO EL PRESIDENTE

Lake Success.—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ha derrotado la decisión soviética dictada por el representante ruso, Jacob Malik, en el sentido de que la China nacionalista debía ser privada de su calidad de miembro, según informa la Agencia United Press. El resultado de la votación ha sido de siete contra tres. Han votado con Rusia los representantes indio y yugoslavo. En contra de la decisión soviética han votado Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia, Cuba, Ecuador, Noruega y Egipto. Jacob Malik, presidente del Consejo de Seguridad, no ha reconocido el voto chino. (Efe.)

MALIK DICE QUE ES ILEGAL
Lake Success.—El presidente del Consejo de Seguridad, Jacob

Malik, ha declarado que considera ilegal la votación hecha hoy en el Consejo, según informa la Agencia Reuter. (Efe.)

EL SENADO AMERICANO aprueba, por gran mayoría, la asignación a España de un crédito de cien millones de dólares

Washington.—El resultado de la votación realizada en el Senado a favor de un empréstito de cien millones de dólares del Plan Marshall a España, ha sido de 65 votos favorables y 15 en contra. La medida ha sido patrocinada por el senador Pat Mac Carran, demócrata por Nevada, que el año pasado presentó una proposición similar, que fue declarada fuera de lugar por el vicepresidente, Alben Barkley.

EXISTEN PROBABILIDADES DE QUE EN LA CAMARA SE VOTE EN EL MISMO SENTIDO

La votación ha sido realizada antes de haber transcurrido las tres horas previstas para el debate previo, a causa de la poca oposición que se ha manifestado. Los dirigentes de la Administración Pública—dice la Agencia United Press—que habitualmente representan los puntos de vista del presidente Truman y del secretario de Estado, Dean Acheson, habían retirado su oposición a la propuesta en el último minuto, con lo que el camino quedó libre para una votación favorable. El resultado obtenido en el Senado hace que exista gran probabilidad de que en la Cámara de Representantes se vote en el mismo sentido.

EL GENERAL MAC ARTHUR REGRESA A TOKIO

Taipeh.—El general Mac Arthur regresará hoy a Tokio después de dos días de conferencias satisfactorias con el generalísimo Chiang Kai Chek en relación con los problemas militares del Lejano Oriente. No se ha dado información alguna sobre los puntos tratados ni sobre las conclusiones a que se ha llegado. (Efe.)

SERVICIO DE PATRULLAS

Tokio.—La Marina de guerra de los Estados Unidos, en cumplimiento de las órdenes del presidente Truman para evitar la posible invasión de Formosa, está realizando servicios de patrullas en el Estrecho de Formosa, según anuncian las autoridades navales en su resumen de operaciones. (Efe.)

INTERVENCIÓN DE MAC CARRAN

Washington.—El senador Pat Mac Carran ha iniciado el debate en la Cámara Alta sobre su enmienda a favor de un empréstito de cien millones de dólares del Plan Marshall a España, "único país del mundo—hizo resaltar inmediatamente—que rechazó duramente el comunismo, se opuso a él y lo derrotó". "Este es el momento de recordar—dijo—que los Estados Unidos, enfrentados como lo están con la poderosa enemiga del comunismo, necesitan amigos y aliados ahora y en el futuro. Todo lo que pide España es poder comprar nuestros artículos con el fin de reforzar su propia economía."

El senador Millard Tydings, presidente de la Comisión senatorial de fuerzas armadas, dijo que apoyaba la enmienda, porque esta vivió en un momento de los asuntos mundiales en que es preciso ser "muy realista", muy prático y razonablemente imaginativo. Agregó que España es una parte integrante de las defensas de la Europa occidental contra el comunismo. "España—repitió Mac Carran—ocupa, en realidad, la posición militar más estratégica del mundo, porque el país que controla Gibraltar controla el mediterráneo."

El senador Dennis Chacez dijo: "Verdaderamente estamos en guerra con el comunismo y no

Cesa en el cargo de Gobernador del Banco de España don Antonio Goicoechea

Se publica la nueva reglamentación de Trabajo en Prensa

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará hoy, día 2, un decreto del Ministerio de Hacienda por el que se dispone se encargue don Francisco Cárdenas y de la Torre, consejero del Estado en el Banco de España, de las funciones propias del cargo de comisario de la Banca Oficial, y otro por el que cesa en el cargo de gobernador del Banco de España, comisario de la Banca Oficial, aceptando su dimisión, don Antonio Goicoechea. También publicará un Orden del Ministerio de Trabajo por la que se aprueba la nueva Reglamentación Nacional del Trabajo en Prensa. (Logos.)

LEOPOLDO III ACEPTA PONER FIN A SU REINADO

Encarga al Gobierno y al Parlamento que procedan a votar una ley para la delegación de los poderes reales a su hijo, el príncipe Balduino

El rey se vió forzado a tomar esta decisión para evitar la guerra civil

Bruselas.—En fuentes oficiales se afirma que las enmiendas hechas por el rey Leopoldo al acuerdo tripartito sobre la abdicación son muy ligeras. Los socialistas han visitado al primer ministro para protestar de tales enmiendas. Entretanto, los soldados contemplan impasiblemente las manifestaciones antileopoldistas en las calles. (Efe.)

HAY ALGUNOS PUNTOS SIN RESOLVER

Bruselas.—Se dice que, a pesar de las discusiones entre los jefes de los tres partidos principales aun no se han resuelto algunos puntos importantes respecto al rey Leopoldo, entre los cuales, figura el de la residencia que éste ha de tener después de abandonar el Trono. (Efe.)

CONVOCATORIA AL GOBIERNO

Bruselas. (Urgente).—El rey Leopoldo ha convocado para las cuatro de la madrugada, hora española, al Gabinete en sesión especial que presidirá el mismo Monarca.

MENSAJE REAL A LOS TRES PARTIDOS POLITICOS

Bruselas.—El rey Leopoldo de los belgas ha hecho público, por medio del primer ministro, Davignon, el siguiente mensaje a los tres partidos políticos: "Yo, el rey Leopoldo, me dirijo a los belgas por medio de este mensaje para pedirles que se reúnan para decidir sobre la petición real de que se apruebe una ley que permita transferir sus prerrogativas al príncipe Balduino, tanto los socialistas como los católicos, registrarán escisiones en sus propias filas. (Efe.)

¿MARCHARA HOY EL REY LEOPOLDO?

Bruselas.—El ministro socialista, Van Acker, ha dicho a los huelguistas que está dispuesto a salir en un aeroplano y que el rey Leopoldo marchará mañana. (Efe.)

MANIFESTACIONES CALLEJERAS

Bruselas.—Una multitud de unos diez mil manifestantes han pasado por la plaza principal cantando "La Marsellesa" y el himno "Larga vida a la República".

LOS SOCIALISTAS, SATISFECHOS

Bruselas.—Los detalles finales del anuncio regio fueron elaborados en una sesión del Gabinete, que se celebró de tres a seis y cuarenta y cinco de la mañana. En ella se negaron los socialistas a que la cesión de poderes del Rey fuera solo temporal. Al final, el presidente del partido socialista, Max Buset, dijo que dicho partido estaba satisfecho de la fórmula final de compromiso, solo los comunistas parecen ansiosos de que continúen los disturbios y su órgano "Le Drapeau Rouge", afirma que las clases obreras no pueden aceptar la fórmula de compromiso, sino únicamente la abdicación, y pide a las masas que esta tarde se concentren en Bruselas para la batalla de la vida. (Efe.)

"DICE BENDIGA A BELGICA"

Bruselas.—El Rey no leyó su mensaje que fue leído en flamenco y en francés. En el momento de firmar la declaración, Leopoldo III dijo: "La unidad nacional debe mantenerse en torno a mi hijo". Luego dejó la pluma y agregó: ¡Dios bendiga a Bélgica!

IRRITACION EN LAS PROVINCIAS DEL NORTE

Bruselas.—De fuentes monárquicas se pronostica que aun cuando los antileopoldistas hayan aceptado el acuerdo que pone fin al reinado de Leopoldo III, sus partidarios preparaban reuniones de protesta.

Las cuatro provincias del Norte de Bélgica temen se muevan irridadas, porque habían votado en proporción de más del 70 por 100 en favor de la vuelta del Rey

En estas circunstancias he decidido encargar al Gobierno y al Parlamento que procedan a votar una ley que permita transferir sus prerrogativas al príncipe Balduino y que el monarca salga del país si la transacción de poderes en su hijo ha de ser realmente efectiva. Los observadores creen que el rey Leopoldo se vió forzado a tomar su decisión para evitar la guerra civil, que podía haberse encendido hoy con la invasión de la capital por las masas comunistas y socialistas enemigas de Leopoldo. (Efe.)

SE ABRE EL MERCADO LIBRE DE DIVISAS

Madrid.—La entrada en vigor, a partir de hoy, de la disposición creando el mercado libre de divisas en la Bolsa de Madrid, atrajo numeroso público. El Instituto Español de Moneda Extranjera para todas aquellas divisas procedentes de turistas que no quieran ser llevadas a la libre contratación de la Bolsa, ha hecho públicas las siguientes cotizaciones: Para cien francos franceses o marroquinos, 11,20 pesetas; para una libra, 110,32; para un dólar, 39,40; para un dólar alemán, 35,40; para un dólar canadiense, 39,40; para un marco alemán, billete, 9,369; para cien liras, 6,354; para cien francos suizos, 910,20; para cien florines, 1,036,836; para cien escudos, 137,04; para una corona sueca, 7,613; para una corona danesa, 5,703; para cien cruzeiros, billetes, 140,214. Según nuestras referencias, de la aplicación de este cambio ha causado gran sorpresa y satisfacción entre los turistas y han sido numerosas las operaciones realizadas tanto en las Delegaciones fronterizas del Instituto Español de Moneda Extranjera, como en los Bancos que, de ahora en adelante, y hasta que se modifiquen dichos cambios, podrán liquidar directamente en pesetas las divisas que se les ofrecen. Algunos turistas hacen comentarios en el sentido de que de haber podido colaborar suficientemente la amplitud de la disposición del Gobierno español, no habrán cambiado fuera de España sus divisas para obtener pesetas. Asimismo consideraban que en este aspecto son numerosos los turistas que se decían a visitar España, dadas las actuales ventajas que proporciona el mercado libre de divisas. Con arreglo a las normas en vigor, estos cambios se modificarán semanalmente, tomando el medio que resulte de los distintos aplicados en el mercado libre durante la semana anterior. (Logos.)

solo en Corea del Norte. En ese caso, ¿por qué no enviar la ayuda que necesita al único país de Europa que lo combatió y lo derrotó?" Mac Carran expresó su conformidad y agregó: "Debemos ponernos al lado de España". El Senado había señalado tres horas para el debate sobre el empréstito a España, divididas por igual entre Mac Carran y el senador Kenneth, Mac Kellar, presidente de la Comisión de distribución de fondos. Pero al terminar la declaración de Mac Carran, con que se inauguró el debate, Mac Kellar se levantó para decir que él, personalmente, no se oponía a la enmienda, sino que, por el contrario, la apoyaba, ofreciendo el tiempo de su turno en contra de cualquiera que quisiera servirse de él. (Efe.)

PROPUESTA SOBRE EL PACTO

Mientras se discuten las asignaciones para el Plan, el republicano Henry Cabot Lodge manifestó: "Tenemos que adoptar otras medidas. Primero hay que dar entrada en el Pacto del Atlántico a dos países que fueron neutrales en la segunda guerra mundial, Irlanda y España, que son naciones del Atlántico, que poseen terreno estratégico y recursos humanos valiosos. (Efe.)

SABADELL Y TARRASA, FIRMAN UN PACTO

Barcelona.—Sabadell y Tarrasa, que rozan ambas los cien mil habitantes, venían sosteniendo desde hace muchos años una amigable pugna en los terrenos fabril, deportivo y musical. Las dos primeras competiciones continuarán, pero la tercera ha terminado al firmarse un original convenio artístico musical, en los términos del cual las respectivas Bandas musicales alternarán en ambas ciudades.

LOS COMUNISTAS COREANOS SE ACERCAN A TAEGU

Tratarán de ocupar toda Corea antes de que entren en acción las tropas llegadas de Norteamérica

Con las fuerzas norteamericanas en Corea.—Soldados de la famosa segunda división de infantería norteamericana han desembarcado en un puerto de Corea Meridional y han salido inmediatamente para la línea de fuego. Se espera que estas tropas estén luchando dentro de pocas horas. Los soldados de la Segunda División han desembarcado después de una travesía histórica de unas seis mil millas en tres semanas. Son los primeros refuerzos que llegan directamente de América. (Efe.)

COMUNICADO OFICIAL

Cuartel General del VIII Ejército Norteamericano en Corea.—Un comunicado oficial del Cuartel General anuncia que se sigue luchando en las cercanías de Chingju, donde las fuerzas de las Naciones Unidas se han atrinchado al este de la ciudad. La aviación ha bombardeado este sector.

OTRO DESEMBARCO NORTEAMERICANO

Tokio.—Otro contingente de soldados norteamericanos se desembarcó en un puerto de Corea, dirigiéndose inmediatamente al frente de batalla para tratar de contener la ofensiva comunista hacia la base de Fusan. El primer contingente de la misma unidad llegó en la mañana de ayer. (Efe.)

NOVIAS INFILTRACIONES COMUNISTAS

Tokio.—Las tropas de Corea del Norte han metido nuevas cuñas en las líneas de los norteamericanos y suristas en tres de sus cuatro

LOS ROJOS SE ACERCAN A TAEGU

Tratarán de ocupar toda Corea antes de que entren en acción las tropas llegadas de Norteamérica

En el frente principal, en último y desesperado esfuerzo por ocupar toda Corea antes de que los primeros soldados de infantería norteamericana puedan incorporarse a la II División de Infantería. Esta se mueve rápidamente a la primera línea de fuego y la infantería de Marina se espera de un momento a otro. (Efe.)

COMUNICADO OFICIAL

Cuartel General del VIII Ejército Norteamericano en Corea.—Un comunicado oficial del Cuartel General anuncia que se sigue luchando en las cercanías de Chingju, donde las fuerzas de las Naciones Unidas se han atrinchado al este de la ciudad. La aviación ha bombardeado este sector.

OTRO DESEMBARCO NORTEAMERICANO

Tokio.—Otro contingente de soldados norteamericanos se desembarcó en un puerto de Corea, dirigiéndose inmediatamente al frente de batalla para tratar de contener la ofensiva comunista hacia la base de Fusan. El primer contingente de la misma unidad llegó en la mañana de ayer. (Efe.)

NOVIAS INFILTRACIONES COMUNISTAS

Tokio.—Las tropas de Corea del Norte han metido nuevas cuñas en las líneas de los norteamericanos y suristas en tres de sus cuatro

Nuevo Gobierno en Portugal

Lisboa.—Después de la visita hecha al presidente de la República por el jefe del Gobierno, señor Oliveira Saazar, a las tres y cuarto de la madrugada, ha sido dada a conocer la nueva composición del Gobierno, que sigue presidido por el doctor Oliveira. Por decreto que publicará hoy el "Boletín Oficial" se crea la vicepresidencia del Gobierno, para la que ha sido nombrado el profesor Costa Leite Lameiras. También por decreto que aparecerá hoy se convierte en Ministerio el Subsecretariado de Cooperación, y para titular del mismo es nombrado el doctor Soares de Fonseca, que fue ministro varias veces en el actual régimen.

Además se crea el Ministerio de Defensa Nacional, que desempeñará el teniente coronel Santos Costa, hasta ahora ministro de Guerra.

LA CIUDAD

ESPECTACULOS

Sucesos locales

Incendio en el taller de panadería del Parque de Intendencia

El taller de panadería del Parque de Intendencia, situado en la calle de la Luz, número 33, sufrió ayer un incendio que produjo grandes pérdidas. El fuego se inició en la noche de ayer, aproximadamente a las diez y media, cuando se estaba preparando el pan. Los bomberos acudieron al lugar y lograron controlar el fuego, pero no pudieron salvar el taller y el material que se encontraba en él. El dueño del taller, don Juan Martínez, manifestó que el incendio le causó una pérdida de unos cuarenta mil pesetas. El taller había estado funcionando desde hacía muchos años y era muy conocido por la calidad de su pan. El incendio se produjo por un cortocircuito que se produjo en la instalación eléctrica. Los bomberos acudieron al lugar y lograron controlar el fuego, pero no pudieron salvar el taller y el material que se encontraba en él. El dueño del taller, don Juan Martínez, manifestó que el incendio le causó una pérdida de unos cuarenta mil pesetas. El taller había estado funcionando desde hacía muchos años y era muy conocido por la calidad de su pan. El incendio se produjo por un cortocircuito que se produjo en la instalación eléctrica.

Peregrinación a la Peña de Francia

ORGANIZADA POR LOS PADRES DOMINICOS

El próximo domingo, día 6 (Dios mediante), a las seis y cuarto de la mañana, saldrá desde la plaza de Santo Domingo la segunda peregrinación al Santuario de la Peña de Francia.

Los pocos billetes que quedan disponibles pue en adquirirse en la sacristía del convento y en la peluquería de Santiago López, Plaza de Onésimo Redondo.

CAMPAMENTO Monte la Reina. Autocares a la Jura de bandera, con 1.ª y 2.ª clase. Informes, Estación Servicio Niño. Teléfono 1416

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

BAJA DE PERSONAS FALLECIDAS EN EL CENSO DE RACIONAMIENTO

Recordamos a los familiares de fallecidos su obligación de darles de baja, entregando tarjeta y colección de cupones en esta Delegación, advirtiéndoles que estos Servicios disponen de relación diaria de los fallecimientos ocurridos y, por tanto, conocen en cualquier momento quienes han retrasado esta obligación.

Salamanca, 1 de agosto de 1950.—El gobernador civil, delegado provincial.

CIERRE DE LA PANADERIA NUMERO 4

Advertencias a sus clientes

Habiéndose retirado los cupos de harina a la panadería número 4, de don Ramón Sánchez, de esta capital, y siendo imposible, por tanto, el suministro a sus inscriptos, advertimos a dicha clientela la conveniencia de pasarse por estas oficinas para proceder a inscribirlos donde deseen.

Salamanca, 1 de agosto de 1950.—El gobernador civil, delegado provincial.

Pagos de Hacienda

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores: don Luis Flaño, don Abdón Alonso y don José M. García.

JOSE URBINA

Jefe de los servicios de Cirugía del Hospital Santísima Trinidad (Consulta gratuita) Particular, Sanatorio María Teresa Teléfonos 1042 - 1038

TEATRO GRAN VIA

Refrigeración con cámara de hielo Hoy, a las 4.30, 7.45 y 10.45 ÚLTIMO DIA NEGOCIOS PRIVADOS Nancy Kelly, Robert Cummings Y el emocionante estreno FANTOMAS Titos, crimenes, venganzas diabólicas - FANTOMAS, el rey del espanto (Tolerada menores)

INFORMACION Municipal

CONCURSO OPOSICION PARA LA PROVISION DE YACANTES DEL CUERPO DE VIGILANTES SANITARIOS

El Tribunal que ha de juzgar los ejercicios correspondientes para la provisión de las plazas vacantes de Vigilancia Sanitaria de este Excelentísimo Ayuntamiento, ha tomado el acuerdo de que el reconocimiento médico de los aspirantes admitidos a dicho concurso-oposición se celebre el próximo día 4 (cuatro), a las cuatro y media de la tarde, en el Cuartel de la Guardia Municipal, sito en esta ciudad, Cuesta de Sancti-Spiritus, núm. 1, y para verificar la práctica de los ejercicios correspondientes se celebrará el próximo día 7 (siete) del actual, a las cuatro y media de la tarde, en la Casa Consistorial.

La relación de admitidos a dicho concurso-oposición, así como la de los que han sido eliminados y el motivo de su eliminación, se halla expuesta en el tablon de anuncios de la Casa Consistorial.

El número de piezas vacantes a proveer será el de nueve, de conformidad a lo dispuesto en la base primera de la convocatoria.

La no comparecencia a alguno de los actos convocados determinará la pérdida del derecho a participar en referido concurso-oposición.

Salamanca, 31 de julio de 1950. El secretario del Tribunal, Rafael Vicente.

Dr. FUENTES SUSPENDIO SU CONSULTA

Registro Civil

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho en el Registro civil las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS

María de los Angeles Pinto Muñoz, Obdulia Jorge Carreño, María Francisca Gómez Martín, Juana García Chacón, Luisa Bares Arnes, Julia Rivas Sausa, José Miguel Díez López, José Enrique Larrosa Rodríguez, Ana María Holgado Espada, José Luis Ignacio García Montero, José Luis Eladio Franco Paula, Félix Jacinto Prieto Posadas.

DEFUNCIONES

Demetrio Vicente de San Félix, de sesenta y cinco años; Lorenzo Durán González, de setenta y seis.

Instituto Nacional de Enseñanza Media "Fray Luis de León" de Salamanca

MATRICULAS GRATUITAS

Durante el mes de agosto, los alumnos que aspiren a matricularse gratuitamente deberán presentar en la Secretaría, y dirigidas al señor director, sus solicitudes debidamente reintegradas y acompañadas del Libro de Calificación Escolar, convenientemente certificadas, a fin de comprobar la calificación obtenida en el curso anterior.

Pueden optar a tal beneficio: a) Los hijos de militares retirados, en compañía en la guerra de Liberación, justificándolo en forma conveniente.

b) Aquellos que puedan acreditar carencia de recursos y buenas condiciones para el estudio.

c) Los hijos de los funcionarios del Ministerio de Educación Nacional.

A fin de comprobar la buena aptitud y condiciones para el estudio, el director de profesores podrá someter a los alumnos seleccionados a las pruebas oportunas en los casos que considere conveniente.

Las solicitudes se extenderán en los impresos que se facilitarán en la Secretaría del Instituto, y en el reverso de mismo impreso se harán con toda fidelidad las declaraciones que se especifican, siendo los declarantes responsables de la veracidad de sus afirmaciones, acompañando en cada caso los justificantes correspondientes.

Simultáneamente deberán pedir a Inicio la concesión de "matrícula gratuita" los alumnos que hayan de asistir normalmente a las clases de este centro oficial-mixto durante el curso de 1950-51, sufriendo en el mismo los correspondientes exámenes por enseñanza oficial o por enseñanza no oficial no colegiada.

E plazo para la admisión de solicitudes en petición de matrículas gratuitas terminará el día 31 de agosto, a las cuatro y media de la tarde, sin prórroga ni ampliación de ninguna clase. Salamanca 31 de julio de 1950. El director accidental.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 25 pesetas en el Cupón Pro Ciegos, para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 1 de agosto:

412 Premiado con 2,50 pesetas, todos los terminados en 12.

ESCUELA DEL MAGISTERIO DE SALAMANCA

INGRESO

Los alumnos de ambos sexos que aspiren a ingresar en esta Escuela para seguir la enseñanza Oficial y No Oficial, podrán solicitar y formalizar matrícula en los días lectivos del mes de agosto actual, para pasar examen en el de septiembre, abonando quinientos pesetas y cinco céntimos en papel de pagos al Estado, y diez en dinero.

Los aspirantes a ingreso presentarán, con la instancia, los documentos siguientes: 1.º Partida de nacimiento, legalizada cuando el interesado haya nacido fuera de la provincia. 2.º Certificado médico de hallarse vacunado, no padecer enfermedad contagiosa ni defecto físico alguno. 3.º Certificado oficial de haber aprobado, de manera legalmente autorizada, los cuatro primeros cursos de Bachillerato. 4.º Certificado de buena conducta expedido por la Alcaldía de la residencia del interesado. 5.º Las alumnas justificarán, en forma reglamentaria, haber aprobado las disciplinas de Enseñanzas del Hogar (O. 24 octubre, B. O. 24 noviembre). Los alumnos justificarán con certificado de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes, haber aprobado "Iniciación Política y Educación Física", correspondiente a los cuatro primeros cursos de Bachillerato, (O. 27 de enero de 1950, B. O. 16 febrero).

El examen de ingreso constará de las siguientes pruebas: a) análisis gramatical completo, por escrito, de un párrafo en castellano, dictado al efecto; b) ejercicio de redacción sobre un tema de Belligión, Historia o Geografía; c) resolución de dos problemas de Matemáticas; d) traducción de un trozo de francés; e) las alumnas realizarán, además, un ejercicio de Labores. La extensión de estos ejercicios se acomodará a los estudios de los cuatro primeros cursos de Bachillerato. La calificación de estas pruebas se hará en conjunto, con la nota de "apto" o "no apto". El cuestionario para el examen de Ingreso está publicado en el "Boletín Oficial del Estado" de 25 de julio de 1947.

PLAN DE BACHILLERES

De acuerdo con la Orden Ministerial de 15 de marzo de 1946 (B. O. del 25), los bachilleres graduados que, al amparo del Decreto del 10 de febrero de 1940, hayan empezado sus estudios para obtener el título de Maestro, podrán formalizar matrícula durante el mes de agosto, para pasar examen en septiembre.

CINEMA SALAMANCA.

Sesión única desde las 8: "LA MALQUERIDA" (no tolerada), por Dolores del Río y Pedro Armendáriz.

COLISEUM.—Sesión única, a las 5: "HUYENDO A SU DESTINO", por Gloria Jean, y "PASAPORTE A RIO", por Arturo de Córdoba (no toleradas).

GRAN VIA.—A las 4.30, a las 7.45 y a las 10.45: "NEGOCIOS PRIVADOS", por Nancy Kelly, y "FANTOMAS" (tolerada).

BRETÓN.—A las 8 y a las 11, "EL GRAN CARDENAL", por la Compañía de Carlos Oller (despedida).

PLANES PROVISIONAL Y PRO-FESIONAL

También podrán formalizar matrícula los alumnos y alumnas que hayan seguido sus estudios por enseñanza No Oficial o con dispensa de escolaridad, durante este mismo mes de agosto.

ADVERTENCIAS.—Las prácticas de enseñanza de todos los Planes se realizarán en una Escuela Nacional o autorizada, desde primero de octubre al 20 de mayo. La inscripción mediante Instancia dirigida a la Escuela del Magisterio, se hará durante el mes de septiembre, haciendo constar la Escuela y la conformidad en la propia instancia del maestro responsable. Para pasar examen de Prácticas, los interesados presentarán en la Secretaría, en la última decena de mayo o agosto, el oportuno certificado del maestro, con el V.º B.º del inspector de la Zona, y la "Memoria" de la labor realizada.

Los alumnos del Plan Provisional, No Oficial, presentarán, al solicitar la dispensa de escolaridad del tercer curso, antes del 31 de marzo, justificante de estar realizando el curso de Prácticas, si no lo hubieran hecho antes, y en la última decena de mayo presentarán el certificado y "Memoria" correspondiente.

Las matrículas se formalizarán en las horas de once a trece durante todos los días lectivos del mes de agosto, cerrándose el plazo, sin ninguna ampliación, a las trece horas del 31 de dicho mes. Los expedientes deben presentarse completos.

En la Secretaría se facilitan los impresos. En ellos constan los abonos en papel de pagos al Estado y en dinero.

Salamanca, 31 de julio de 1950. El secretario, Joaquín Alonso; V.º B.º: El director, Juan Francisco Rodríguez.

Vida RELIGIOSA

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Mañana, función de los Jueves Eucarísticos. Por la mañana, a las ocho misa de comunión conmemorativa, en coros de doce. Por la tarde, Hora Santa, que da comienzo a las ocho. Se terminará cantando solemnemente la Salve a la Virgen.

HERIDOS EN ATROPELLO DE MOTOCICLETA

En la noche de ayer fueron curados en la Casa de Socorro, María García García, de cuarenta y siete años de edad, casada, natural de Alaraz, y domiciliada en Bejar, en el grupo de viviendas protegidas y accidentalmente en Salamanca, en la calle del Trabajo, número 2, y su hijo de cinco años, Evaristo García Francés, natural de Madrid y con el mismo domicilio que su madre.

La primera presentaba herida contusa en la región glútea derecha, de pronóstico leve, y el niño, contusión con hematoma en la región occipital, de pronóstico reservado.

La lesionada manifestó después de curarse, que cuando marchaba por la calle de María Auxiliadora al llegar al cruce del ferrocarril de la vía portuguesa, se le echó encima la motocicleta, sin que pudieron evitar el ser arrollados por ella, originándose las lesiones citadas.

El conductor de la moto se llama José Almaraz Martín, de veintiséis años, soltero, fotógrafo, domiciliado en Generalísimo Franco, número 74, quien manifestó que vio delante de sí a un grupo de personas y varios pequeños, haciendo todo lo posible para evitar el arrollarlos.

Dos accidentes de trabajo

A la una y media de la tarde, recibió asistencia médica en la Casa de Socorro, durante el día de ayer, Julio Alvarez Montes, de treinta años de edad, que tiene su domicilio en la calle de la Palma, número 54.

Presentaba una herida punzante en el párpado del ojo derecho, que se había producido en accidente de trabajo.

Por la misma causa también fue curado a las nueve y cuarto de la noche, Argimiro González Toribio, de cuarenta y cinco años de edad, que habita en San Vicente, número 51, el cual presentaba heridas contusas en los dedos pulgar, medio, índice y anular de la mano derecha.

Morrido por un perro

A consecuencia de la mordedura de un perro, tuvo que ser asistido ayer en la Casa de Socorro, a las dos de la tarde, José García Gallego, de diez años de edad, que vive en el Barrio Blanco. Le fueron apreciadas erosiones en el musto derecho, de carácter leve.

Niño atropellado por una bicicleta

Ayer tarde, sobre las ocho, fue atropellado por una bicicleta, en la calle de San Pablo, a la altura de la Cuesta de Carvajal, el niño de ocho años de edad, Antonio García González, que tiene su domicilio en la calle Escoto, número 1.

Fue asistido en la Casa de Socorro por el doctor Estévez, de herida contusa en la región ciliar izquierda, de pronóstico leve.

Heridos casuales

También fueron ayer curados en la Casa de Socorro los dos siguientes heridos casuales:

A las ocho y cuarto de la tarde, Angeles Ruano Mesosero, de cinco años de edad, que vive en la calle Paralela del Ferrocarril,

LABRADORES: Facilitamos superfosfato y abono maxima graduacion. Grandes plazos para el pago. Pedidos a "Distribuidora Charra". José Jáuregui, 34. Salamanca. 3-a-2

SE VENDE un carro nuevo de varas para caballeria mayor. Para verlo y tratar, con Isidoro Prieto, en Cerralbo. 2-2

LABRADORES: Facilitamos superfosfato y abono maxima graduacion. Grandes plazos para el pago. Pedidos a "Distribuidora Charra". José Jáuregui, 34. Salamanca. 3-a-2

VERANEO EN LA ALBERCA. Hotel Sierra de Francia, independiente de pueblo, arbolado, abundante agua corriente, temperatura agradable. 4-3

PERDIGONES todos los numeros, 17,20 kilo. America Pablo Garcia. Salamanca. 14-3

BICICLETAS FORMIDABLES "C. I. L.", "G. A. C.", "MIÑAMBRES". Ligeras, económicas. Al contado y plazos. Cubiertas, cámaras, accesorios. Descuento a revendedores. Casa Miñambres, Salamanca.

VENDO reloj inglés caja alta legitimo. Indatecio Cano. Fuentesauco. 3-a-2

SE VENDE un carro nuevo de varas para caballeria mayor. Para verlo y tratar, con Isidoro Prieto, en Cerralbo. 2-2

LABRADORES: Facilitamos superfosfato y abono maxima graduacion. Grandes plazos para el pago. Pedidos a "Distribuidora Charra". José Jáuregui, 34. Salamanca. 3-a-2

VERANEO EN LA ALBERCA. Hotel Sierra de Francia, independiente de pueblo, arbolado, abundante agua corriente, temperatura agradable. 4-3

PERDIGONES todos los numeros, 17,20 kilo. America Pablo Garcia. Salamanca. 14-3

BICICLETAS FORMIDABLES "C. I. L.", "G. A. C.", "MIÑAMBRES". Ligeras, económicas. Al contado y plazos. Cubiertas, cámaras, accesorios. Descuento a revendedores. Casa Miñambres, Salamanca.

VENDO reloj inglés caja alta legitimo. Indatecio Cano. Fuentesauco. 3-a-2

SE VENDE un carro nuevo de varas para caballeria mayor. Para verlo y tratar, con Isidoro Prieto, en Cerralbo. 2-2

LABRADORES: Facilitamos superfosfato y abono maxima graduacion. Grandes plazos para el pago. Pedidos a "Distribuidora Charra". José Jáuregui, 34. Salamanca. 3-a-2

VERANEO EN LA ALBERCA. Hotel Sierra de Francia, independiente de pueblo, arbolado, abundante agua corriente, temperatura agradable. 4-3

PERDIGONES todos los numeros, 17,20 kilo. America Pablo Garcia. Salamanca. 14-3

Maleantes detenidos

Por miembros del Cuerpo General de Policía, de la plantación de Salamanca, han sido detenidos y puestos a disposición del Juzgado de Instrucción: Demetrio Miguel García (y "Chifón"), de veintiseis años, natural de Salamanca, calle de Bequeros, número 8, y Bernabé García Martín (a "El calderón"), natural y vecino de esta ciudad, calle Almansa, número 37. Ambos individuos, maleantes habituales contra la propiedad, han ingresado en la Prisión provincial, como autores de la sustracción de varias carteras conteniendo dinero, en diferentes ocasiones.

Sustracción de una bicicleta

Angel Herrero Raposo, de 15 años de edad, soltero, oficinista, natural y vecino de Salamanca, Quededo, número 9, denunció en Comisaría, la sustracción de una bicicleta de su propiedad, de la puerta de Correos, donde la dejó unos minutos en la mañana del día de ayer, con el fin de certificar un paquete. Las características de la bicicleta, son: marca "Orbea", de paseo, pinnada de color café, frenos de varilla y llantas: estado. Manifestó también, que poco después de ocurrido el hecho se encontró a un amigo suyo, del que ignora el nombre, que le dijo que momentos antes había visto por el Pozo Amarillo a un hombre viejo montado en la bicicleta, del que compareció.

Heridos por mano airada

En la mañana de ayer fué curada en la Casa de Socorro a erosiones en pierna derecha y cuello, de carácter leve, Angeles Velazquez González, de treinta y ocho años de edad, soltera, natural de Carvajosa de la "Sagrada", y domiciliada en nuestra ciudad, calle de la Luz, número 33. Manifestó en Comisaría, que muchas lesiones se las había producido en individuo con el que tiene vida marital, llamado Antonio Velches y que se natural de Granada, con el que riñó acaloradamente en la madrugada del martes.

En el mismo Centro fué curada Alfonso Rodriguez Garza

ya, de sesenta años de edad, viudo, natural y vecino de Salamanca, Paseo de San Vicente, número 1. Presentaba erosiones en región parietal y contusión con hematoma en párpado inferior izquierdo, de carácter leve. Declaró en Comisaría que fué atropellado por una tal Margarina, que vive en la calle del Espejo, número 5, al pedirle que la devolviera una cantidad de dinero que le adeuda desde hace tiempo.

Por el doctor de guardia, señor Estévez, fué ayer asistido en la Casa de Socorro, a las diez de la mañana, Teodosio Marcos, de cuarenta y siete años de edad, que vive en la calle Almansa, número 6, el cual presentaba una herida contusa en la cabeza, de carácter leve, que le había sido producida por mano airada.

FELIX MATIAS POLO MEDICO ODONTOLOGO Reanuda su consulta

Plaza de los Bandos, 3. Tel. 17-1

DR. UNAMUNO Suspende su consulta durante el mes de agosto

Automóviles

VENDO automóvil Hispano Suiza, propio torero, seminuevo, toda prueba. Grafica Lux Santa Ana, 6. Oviedo. 6-7

RUBIA, vendo, 12 caballos. Servicio público, propia para carga o viajeros. Informarán en Honduras, 12. Salamanca. 5-4

VENDO Opel nueve caballos, tipo Olympia, freno hidráulico, Garaje Argos.

SERAFIN y OREJA venden o cambian por casa, coche cuatro puertas, cinco ruedas nuevas, cinco plazas, nueve caballos, documentación corriente. Granero, 14. Teléfono 1397. 3-2

E. Sala Martínez PULMON Y CORAZON

Suspende su consulta hasta primeros de septiembre P. S. 148

Anuncios por palabras

Alquileres

PISO hasta 800 pesetas en sitio céntrico se necesita. Ofertas a Publicidad Anón. Concejo, 5. Teléfono 2150. 3-1

GRATIFICARE a quien proporcione piso hasta 370 pesetas, no importa sitio. Informes, Publicidad AVIL. Plaza del Liceo. 1-1

Compras

COMPRO derechos de fábrica de embudidos para trasladar a otra provincia. Ignacio Juez. San Juan, 56. Teléfono 1593. Burgos. 4-4

SE COMPRO cornezuelo de centeno desde 100 gramos en adelante, cualquier cantidad, pagándolo a buen precio. Laboratorios SIAL. San Pablo, 3. Teléfono 2210. 5-1

Pastos

ESPIGADERO para 350 cabezas. En medio de la finca, agua abundante. Su dueño, en Miranda de Azán, también vende paja. 2-2

Fincas

AVICULTORES: Magnífica finca inmediata Salamanca, con terreno producir piensos, instalar aves, conejos, abejas, ofrece Indatecio Cano. Fuentesauco. 3-a-2

Pérdidas

PERDIDA de un cerdo el 27 corriente; señal V anca derecha, en ruta por camión desde Samsita (Ledésma) a finca Pinilla (Aldehuela de Yeltes). Gratificar a su dueño en Samsita (Ledésma) o Pinilla, Verísimo Tabernero. 3-3

EXTRAVIO vaca mansa, cárdena, con nube en un ojo. Su dueño, Manuel Mangas, de Yeltes, gratificará indicación paradero. 2-2

EXTRAVIO de un novillo cárdeno marcado con O y un rasgo arriba y otro abajo con el número 84. Darán informes en Casola de la Encomienda, Angel Martín Ballesteros, o en Buenamadre, Juan José García. 2-2

GATITA BLANCA de Angora (sin alas), extraviada en noche del sábado. Gratificarán entregándola en José Antonio, 1, salchicheria. 3-a-1

Maquinaria

MOTORES DIESEL para riegos, molienda, industrias, alternadores, nuevos. Elu-Maquinaria Eléctrica. Carmelo Gil, número 4. Teléfono 13433. Bilbao. 15-14

TRILLADORAS ANGELES. Tipo A, producción en trigo, 5.000 kilogramos. Tipo C, producción en trigo, 10.000 kilogramos. Agentes: Señores Piñeiro y Morros. Salamanca. 3-a-2

Ventas

VENDO puertas, ventanales grandes, corcho aglomerado en chapas, nuevo, vigas de hierro de 12, procedentes de derribo. Razón, Vera-Cruz, 2, 14. 3-3

VERANEO EN LA ALBERCA. Hotel Sierra de Francia, independiente de pueblo, arbolado, abundante agua corriente, temperatura agradable. 4-3

PERDIGONES todos los numeros, 17,20 kilo. America Pablo Garcia. Salamanca. 14-3

Plaza de Toros de Salamanca

Mañana, jueves, 3 de agosto A las once en punto de la noche. Extraordinario acontecimiento. Todas las estrellas del

ARTE ANDALUZ

reunidas en el monumental espectáculo de OPERA FLAMENCA

EL SENTIR DE LA COPLA

Componen este gran espectáculo Niño de la Huerta, Manolo El Malagueño, Niña de la Puebla, Luquitas de Marchena, El Pájaro, Niño de Fregenal, Niño de Linares, Niño de los Caberzales, Guerritas, Carmen La Macarena, Ignacia la de Jerez, Juanito Díaz, Lita Ramírez, Pepe Visceras, Ana Rodríguez, Antonio Rodríguez, Isa Moreno, Natí Fernández, Luisa Fernández y Herminia Torres. Acompañados todos a la guitarra por Pepe Martínez, Carlos Ramos, Manuel Carmona y Alberto Belz.

EL MAYOR ACONTECIMIENTO DE LA EPOCA LOCALIDADES DESDE 5 PESETAS

DEPORTES



NATACION

VIII TRAVESIA DEL TORMES

Reglamento de la prueba

El Club Fluvial de Deportes organiza para el domingo, 6 de agosto, a las siete de la tarde, la prueba de natación denominada "VIII Travesía del Tormes", que consistirá en el recorrido que comprende entre el cargadero comprendido entre el Arroyo de arena, situado frente al Astillero de la Vega y la Acuña del Arraño, ambos en la margen izquierda del río Tormes y que tendrá un recorrido aproximado de 800 metros quedando esta prueba abierta a todas las categorías que a continuación se citan y en las condiciones que para cada una se señalan en el presente

REGLAMENTO

Artículo 1.º Se establecen las siguientes categorías: Primeras, las que se hayan clasificado hasta el décimo puesto en anteriores Travesías; segundas, los clasificados hasta el veinte lugar; terceras, los restantes, aunque no hayan participado en ninguna prueba.

Art. 2.º La salida se dará en línea y todos a la vez, y los premios se otorgarán por la clasificación que se obtenga en cada categoría.

Art. 3.º El recorrido será por la margen izquierda del río, pasando por debajo del segundo arco del Puente Nuevo, a contar desde la carretera de Madrid, sin motivo de descalificación salir del trayecto indicado, así como de las corcheras que indicarán la meta final.

Art. 4.º Queda terminantemente prohibido hacer pisé caminando sobre el fondo del río o apoyado o remado por cualquier embarcación.

Art. 5.º Las reclamaciones serán presentadas por escrito, acompañadas de 25 pesetas, recibiendo, caso de ser estimadas, durante las veinticuatro horas siguientes a la celebración de la prueba en el lugar de la inscripción.

Art. 6.º La inscripción se cerrará definitivamente el sábado, 5, a las ocho de la noche. Se establece como derecho de inscripción la cantidad de cinco pesetas, que serán reintegradas contra devolucón del gorro de cada nadador.

Art. 7.º Se establecen las siguientes categorías:

Art. 8.º Todos los participantes inscritos deberán hallarse en el lugar de salida de la prueba quince minutos antes de la hora fijada para ella.

Art. 9.º El Club organizador no se hace responsable de los accidentes que pudieran ocurrir en la Travesía por causas ajenas a las medidas de seguridad adoptadas por el mismo sobre los participantes.

Art. 10.º Los casos no previstos en este Reglamento serán resu-

sueltos por el Jurado de la Prueba, siendo sus fallos inapelables. Salamanca 1.º de agosto de 1950.—El secretario del Jurado, Nicanor Ibáñez. V.º B.º: El presidente, Marcelino Aigara.

Más premios

El Fluvial sigue recibiendo noticias de que serán atendidas sus peticiones de premios para esta prueba. El excelentísimo Ayuntamiento ha donado un hermoso trofeo.

Inscripciones

Ayer ya fueron muchos los nadadores que se acercaron al lugar de inscripción en busca de noticias sobre la Travesía. Recordamos que la lista de inscripciones sigue abierta en la oficina del señor Aigara, calle de Vázquez Coronado, 11, de nueve y treinta a una y treinta de la tarde, y luego, de cuatro a ocho.

CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, Cálculos, Post-gripe GRAN HOTEL. Habitaciones con agua corriente, caliente y fría, moderna galería de baños.

1.º de Julio a 30 septiembre (C. S. núm. 3804).

Campo de Tiro y Deportes

Resultado de las tiradas de pichón, celebradas los días 25 y 26 del pasado mes de julio:

Día 25.—En la primera tirada quedó campeón, después de una brillante actuación, don Federico Battaner.

En la segunda, don Fernando Pulín.

Día 26.—En la primera tirada repartir el premio, don Fernando Pulín y don Juan Manuel Fernández de Trocóniz.

En la segunda fue ganado el premio por don Fernando Pulín, y el segundo fue para don Casimiro P. Tabernero.

En la tercera, ganó el primer premio, don Casimiro P. Tabernero y el segundo, don Fernando Pulín.

En la cuarta tirada, ganó exclusivamente don Juan M. Fernández de Trocóniz.

Frente de Juventudes

SOBRE EL ENVÍO DE PAQUETES AL CAMPAMENTO DE LA I. P. S.

Por la presente nota se hace saber a los familiares de los universitarios pertenecientes a la M. U. Universitaria que, celebrándose el próximo domingo, día 6, en el campamento de Montelarreña, la junta de bandera de los caballeros aspirantes y teniendo en cuenta que con tal motivo se concede permiso a la mayoría de los acampados, se suspende, únicamente durante la semana en curso, el envío semanal de paquetes que este Distrito viene realizando, reanudándose con toda normalidad el servicio a partir de la semana próxima.

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS. Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º Izda. Tel. 1285 C. S. n.º 14.

Fútbol en la provincia

En Peñaranda

RIP, 2: JUVENIL, 6. Ha comenzado la interesante lucha de verano, que tanto interés despierta a la acción peñarandina.

Por la mañana, compitieron el RIP contra el Juvenil y han triunfado, por entusiasmo, los simpáticos "peques" por 6-2.

El primer tiempo se jugó muy bien, marcando a los dos minutos, por 2-0. Después Folí, por el RIP.

Impuso su dominio el Juvenil y Evaristo logró el empate a dos consiguiendo el tercero Albarrán. Evaristo marcó en la red otras tres veces.

A pesar de las buenas puestas de Antonio, que detuvo un penalty, lanzado por Julián, el tanto de los del Juvenil, obedeció a algo incomprensible, al abandonar el campo, sin expulsión ni lesión alguna, siete jugadores del RIP, en el segundo tiempo.

A las órdenes de Antonio (El Legionario), los equipos se alinearon así:

RIP: Antonio, Frontera, Lavera, Roger, Luis, César; Isi, Aparicio, Folí, Peña y Pepe. Juvenil: Neñi, Vega, Antona, Benito, Agustín, Germán; Curo, Angel, Isaac, Julián y Evaristo.

PLUS ULTRA, 0: SOMIER PEÑA, 4. Por la tarde se jugó otro partido por los equipos Somier Peña y Plus Ultra, rivales que emocionan siempre.

Con dominio alterno durante todo el encuentro, el resultado fue justo por el entrenamiento de Somier Peña, muy acopiado, a pesar de la alineación de Plus Ultra.

Los tantos fueron conseguidos por Tloy, 1 y Pedro, 3. Arbitró el señor Núñez, que alineó así a los equipos:

Somier Peña: Alonso; Torrecilla, Julio, Nico; Joaquín, Jesús; Dionisio, Vate, Pedro, Barcala y Any.

Plus Ultra: Marquina; Tomaso, Demie, Floren; Baña, Agus; Manigua, Sotur, Carrera, Alvaro y Paul.

Y hasta el próximo domingo, que continuará esta competición, donde se disputará una copa.

En Ciudad Rodrigo

DESPLAZAMIENTO DEL CLUB DEPORTIVO LEÓN A FUENTES DE OSORO

Días pasados, e invitados por la Junta del Club Deportivo Fuentes de Osoro, se desplazó el Club Deportivo León de Ciudad Rodrigo, a dicho pueblo, donde había de encontrarse con el titular, reforzado por algunos elementos forasteros, para la conquista de una magnífica copa de plata donada a tal fin para completar los festejos que con motivo de sus fiestas habíanse organizado.

Accompañaron a su equipo muchos entusiastas mirobrigenses, que vieron satisfechas sus aspiraciones al ver vencer a su Club D. León, en infra y deportiva lid, por 3-1, que pudieron ser algo más si el terreno de juego hubiera estado en mejores condiciones, siendo también de notar, en favor de los derrotados una gran clase, aunque también una falta de entrenamiento extraordinaria.

A las once de la noche, y con el fin de recaudar fondos con los cuales pagar los gastos de desplazamiento a sus jugadores (quién sabe por gastos el viaje,

que, cuando ya sólo faltaban cinco minutos para terminar, el defensa físico de dicho Club, recientemente organizado, y que cuenta con valiosísimos elementos, puso en escena, ante extraordinaria concurrencia, la obra de Artículos "Las grandes fortunas", teniendo que salir a saludar a escaza y repetir varias de ellas ante los continuos y prolongados aplausos de todos los asistentes.

Todos los de Fuentes de Osoro quedaron gratamente impresionados, tanto del fútbol efectuado por el equipo como de la valía del Cuadro Artístico del C. D. León, así como los de este Club de los futbolistas, que se mostraron atentos en todo momento y con su asistencia dieron ocasión de lucimiento en todos los actos.

Señala impresionantísimo el que, dado que mediante el Cuadro Artístico se pueden conseguir los medios económicos para cubrir los gastos de desplazamiento, se repitieran estas salidas que sirven para estrecharse con más interés, para apreciar las diferentes características de juego de uno y otro equipo, para animar a los muchachos del Club y para lograr una más perfecta integración de todos los elementos del equipo, ya que el mayor entrenamiento son partidos, partidos y partidos.

Enhorabuena a los organizadores, jugadores y Cuadro Artístico, que supieron poner tan alto el nombre de su Club mirobrigense, que os poner en alto el nombre de Ciudad Rodrigo.

UN SEGUIDOR.

En Sequeros. SEQUEROS, 4. CASAS DEL CONDE, 3.

Por los pueblos de la Sierra de Francia se está despertando gran afición al fútbol, especialmente entre el elemento estudiantil, que se entretiene sus ocios durante las vacaciones estivales.

El día 25 del actual, festividad de Santiago Apóstol, se celebró en Sequeros, a las seis de la tarde, un partido amistoso, entre los equipos de esta localidad y Casas del Conde, en medio de la mayor concurrencia y animación.

A las órdenes del árbitro de Villanueva del Conde, Miguel González, los equipos se alinearon así: Casas del Conde.—Quejico; Juan, Millán, Tino; José-Tono, Fulgencio; Chemi, Lucio, Choni, Miguel y Graciliano.

Sequeros.—José Mari; Gerardo, Jero, Chaniño; Julio, Manolín; Santiago, Flores, Milaneño, Lolo y Pepe.

A los cuatro minutos del primer tiempo, un empate de Milaneño consiguió el primer gol para Sequeros. A los quince minutos, un buen pase de Fulgencio a Chemi, que remató por éste vale el primer tanto para Casas del Conde.

Seguidamente, reaccionaron los locales, viéndose la puerta de los forasteros acosada por la delantera de Sequeros, que en sucesivas y preciosas jugadas, marcaron dos goles, cuyos autores fueron Flores y Julio.

En la segunda parte dominaron al principio los forasteros, luciendo Chemi y Graciliano, en varias jugadas resacas y por alto, su estilo y resistencia, hasta conseguir dos tiros eficaces que José Mari no pudo detener.

Continúa luego un juego aburrido, con varias alternativas, hasta

que, cuando ya sólo faltaban cinco minutos para terminar, el defensa Jero cepa la pelota a Manolín, quien desde lejos dispara a la portería enemiga consiguiendo el gol del triunfo, terminando el partido con el resultado de 4 a 3 a favor de los locales.

En este segundo tiempo actuó el árbitro Cabezaudo, quien, como el anterior, actuó imparcialmente.

En Navasfrías. C. D. NAVASFRIAS, 1; DEPORTIVO MIROBRIGENSE, 2.

En el campo de deportes de Navasfrías se jugó el pasado domingo un interesante partido de fútbol entre el conjunto local y el Deportivo Mirobrigense, campeón de Ciudad Rodrigo. El encuentro resultó interesante, pues desde el comienzo el Navasfrías se vuelca sobre la puerta adversaria, bien defendida por Corral.

Reacciona el Mirobrigense y su magnífica delantera, fue frustrados sus intentos al llegar al impenetrable trió defensivo local, que hizo un partido extraordinario, a como el guardameta Pepe, que tuvo una brillante actuación.

Termina el primer tiempo con empate a cero. Tras el descanso se inicia el partido con dominio mirobrigense y fruto de este dominio es el primer tanto de la tarde, obtenido por Chuchi de un fuerte disparo desde muy cerca. No se desanima el Navasfrías, que se lanza a por el empate. El partido adquiere mayor interés por el afán de ambos equipos por marcar. En una buena jugada de los mirobrigenses, Nacho pasa a Chuchi que, en claro fuera de juego introduce el balón de cabeza en la puerta. El árbitro concede gol y el público protesta enojosamente.

Ataca con impetu el Navasfrías y en una buena jugada de su delantera, Pósito chuta fuerte, pero "espeja" mal un medio y el balón entra en la puerta. El público anima incansablemente a su equipo y hay unos momentos de dominio local, pero ningún equipo consigue marcar de nuevo y termina el encuentro, correctamente jugado por ambos bandos, aferrados a las órdenes de un árbitro mirobrigense.

Los locales alinearon así: Pepe; Goyo, Pachi, Florencio; Mator, Máximo; Alejandro, Miguel, Postigo, Emilio y Luis.

EL CORRESPONSAL.

JULIO PEREZ MARTIN MEDICO. MATRIZ Y PARTOS. Consulta a las doce. San Justo, 22 — Teléfono 1303 C. S. núm. 26.

EL TIEMPO. Temperaturas de ayer en Salamanca. Según datos facilitados por el Servicio Meteorológico del Aeródromo de Matagón, en el día de ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima: 30,6 grados, a las 14,20 horas. Mínima: 15,2 grados, a las 6,30 horas.

A las once de la noche, y con el fin de recaudar fondos con los cuales pagar los gastos de desplazamiento a sus jugadores (quién sabe por gastos el viaje,

¡INTERESANTISIMO!

JAMÁS COMPRARÁ MÁS BARATO

Mañana, jueves, empieza la venta de mayor interés para las amas de casa; en ella todos sus artículos representan una economía del 10, 15 y 25 por 100 para quien los compre

He aquí algunos precios: Popelín camisas, a 11,50; vichy, liso y listas, a 10,90 curado, clase extra, a 12,90; sábana, tamaño intermedio, 25,90; corte de colchón camero, a 83; de matrimonio, a 98; toallas fépa color, a 9,80; sábanas confeccionadas, a 57,50; camisas caballero, de popelín, a 49; de punto algodón, a 18,25; pijamas, dibujos novedad, a 77,75; camiseta sport, algodón, a 12,50 calcetines, algodón, fuertes, a 5,25, y así... cientos de artículos interesantísimos a precios más baratos que nunca

TEJIDOS EL NETRO PORTALES DE SAN ANTONIO, 4. LA CASA QUE VENDE MAS BARATO DE SALAMANCA

ATLETISMO

El Frente de Juventudes de Salamanca, hace un gran papel en Madrid

En el Campeonato de Sector, celebrado en Madrid entre los equipos de Madrid, Avila, Segovia y Guadalajara, el equipo representativo del Frente de Juventudes salmantino, apenas sin entrenamiento y falta de muy firmes puntales, ha realizado un gran papel.

Arribas, en los 800 m. hizo 2 minutos, 8 segundos 8/10, tiempo magnífico. Peña, en disco, con sus 33,51 metros, ocupó, como Arribas, un primer puesto, segundos ambos por los madrileños. Pero aún pueden mejorar Arribas y Peña cuando tropiecen con más fuertes contrincantes.

Otra hazaña fue la de reteros 4 x 100, que también ganó Salamanca, en un magnífico tiempo de 3,50" 2/10.

Falta de algunos de sus mejores puntales, Salamanca ocupó el segundo puesto, tras de Madrid, puesto que pudo haber superado si German hubiera podido ir para los 5.000 metros; si Manolo G. Ibañez hubiera participado en 100 y 200 metros; si Rayo hubiera lanzado disco, peso y martillo y si Sorco hubiera saltado.

No obstante, en 100 metros, José Martín marcó 12" 3/10, y Bernardo Lorenzo 12" 6/10; en 200, Julián Pérez con 25 6/10 y José Martín hicieron segundo y tercero; en 400, Gabi, segundo, con 54.2/10 y Choni, tercero; en 1.500, Carlos Gil P, hizo un tercer lugar con el buen tiempo de 4,35 4/10; en peso, Peña, el segundo, con 9,13, y Díaz el cuarto.

En martillo, Regalado hizo un segundo lugar, con 20,05; en altura, Grande hizo un tercer puesto, con 1,50, y Lumeña un cuarto; en longitud, Castaño, también un tercero, con 5,30, y Lorens el quinto; en triple, Palomeque hizo un cuarto lugar, seguido de Olivera, quinto; en 4 x 100 hicieron 49" 1/10. En fin, unas eliminatorias en las que se batieron los siguientes records provinciales: 406, Arribas (53" 2/10); 800, Arribas (2,8" 8/10); 4 x 400 (3,50" 2/10); longitud, Castaño (5,30 m.); disco, Peña (33,51); triple, Palomeque (11,56 m.)

Han sido seleccionados para la fase final, en San Sebastián, Domingo Sánchez (400), Gabriel Arribas (400 y 800), Carlos Gil P. (1.500), Carlos Peña (peso y disco), Javier S. Palomeque (triple salto).

Quedaron nuestros atletas los segundos en la puntuación, tras de Madrid, al cual ganaron tres primeros lugares, que ya está bien.

CICLISMO

La carrera del domingo

VUELTA CICLISTA A PORTUGAL

Capó entró el primero en Elvas

En la mañana del próximo día 6, tendrá lugar la disputa del "TV Gran Premio Pénix". El recorrido escogido para esta interesante prueba es el siguiente:

Salida de la Plaza del Doctor Población y por la Plaza de España y calles de María Auxiliadora y Federico Anaya, salir a la Calzada de Toro, en busca de la carretera de Valladolid hasta Castellanos de Moriscos. De allí, por Pedrosillo el Rio, La Velles, Palencia de Negrilla y estación de Huelmos, se saldrá a la carretera de Zamora, pasando por Uzeda de Valducci, dirigiéndose a por Portoleza, Torresmenudas, Valverdón, Almechar y Juzgado a Ledesma, para por Villarmayor, Golpejas, Doñinos de Salamanca y Telares, volver a la capital para terminar término a la prueba en un sugestivo circuito urbano que comprende, el Puerto Nuevo, Cuesta San Vicente, Carmelitas, Avenida de Miral, Gran Vía, Cuesta Sancti-Spiritus, Paseo Canalejas y General Mola, donde se situará la meta.

La salida se dio a las 7,30 de la mañana y durante la etapa no hubo incidentes, a pesar de que parte de las carreteras no estaban en buenas condiciones y el fuerte calor que ha hecho durante todo el día.

Cuando faltaban 15 kilómetros para llegar a la meta, Elvas, el español Capó, del Académico, se adelantó al pelotón de cabeza y entró el primero, seguido del portugués Joaquín Costa, del F. C. de Oporto, y Félix Bermúdez, del Sporting.

En la clasificación individual, los dos Santos continúa con el maillot amarillo.

La próxima etapa será Elvas-Evora, con un recorrido total de 194,7 kilómetros. (Logos)

M. MARTINEZ

TISILOGO - RADIOLOGO

Suspende su consulta hasta nuevo aviso

EN BEJAR

precisa importante Industria Química representante a comisión, introducido en la INDUSTRIA TEXTIL. Incluir sin referencias y sin conocer dicha especialidad. Escribir a Apartado n.º 4. BADALONA (Barcelona)

Jefatura de Obras Públicas

PROVINCIA DE SALAMANCA

ANUNCIO

Hasta las trece horas del día 18 de agosto próximo se admitirán proposiciones en las oficinas de esta Jefatura de Obras Públicas, sitas en el Paseo de Torres Villarreal, número 17, para optar al concurso para la adjudicación, por destajo, de la ejecución de las obras de reparación con hormigón mosaicado (del tipo del ejecutado anteriormente en el tramo 0,486 el 0,750) de la carretera local de la de Gijón a Sevilla a la de Burgos a Portugal por Salamanca (calle de María Auxiliadora y Federico Anaya), entre los puntos kilométricos 0,251 al 0,486.

PRESUPUESTO DE LA OBRA..... 143.040,24 ptas. FIANZA PROVISIONAL DE LA MISMA..... 3.000,00 " PARA GASTOS DEL CONCURSO..... 500,00 "

Las proposiciones, redactadas en papel de la clase sexta (4,75) CUATRO pesetas SETENTA Y CINCO céntimos, o en papel común con póiza de igual precio, se presentarán en pliego cerrado, acompañándose en sobre abierto aparte, el resguardo de haber constituido en la Pagaduría de esta Jefatura el depósito de la fianza provisional en metálico o en Títulos de la Deuda a los tipos vigentes.

El depósito provisional de 3.500,00 pesetas para tomar parte en el concurso, solo se admitirá en la Pagaduría de esta Jefatura hasta las DOCE horas del último día señalado para la presentación de proposiciones.

El concurso versará principalmente sobre la baja que se ofrezca y el menor plazo de ejecución; pero podrá declararse desierto o adjudicarse a la proposición que se estime más ventajosa, aunque no sea la más económica.

El proyecto, pliego de condiciones y modelo de proposición, se encuentran de manifiesto en esta Jefatura todos los días hábiles, de diez a las trece horas.

La apertura de pliegos tendrá lugar ante notario en la citada Jefatura, a las once horas, del día 19 de agosto próximo.

Todos los gastos de este concurso serán abonados por el adjudicatario.

Salamanca, 29 de julio de 1950.—EL INGENIERO JEFE, Victor de No,

CREDITOS VELASCO

RUA, 3

Haga sus compras de toda clase de artículos, empezando a pagar a PLAZOS al mes siguiente.

RUA, 3

CREDITOS VELASCO

SURCO ESTRECHO Y BUENA SIMIENTE COSECHA EXCELENTE

Defiéndala de los insectos masticadores con

AGROSAL-Bolsa 9,80

Distribuidores: SUMINISTROS AGRO-INDUSTRIALES - Buen Suceso, 6, MADRID

UNA VIOLENTA EXPLOSION, seguida de incendio, origina grandísimas pérdidas en unos laboratorios cinematográficos madrileños

Resultaron dos personas muertas y diecisiete heridas, cinco de ellas muy graves

OTRO INCENDIO CAUSO PERDIDAS POR VALOR DE UN MILLON DE PESETAS EN LA FINCA "PATIO DE LOS CABALLEROS", DE ARANJUEZ

Madrid.—En uno de los almacenes de los Laboratorios "Madrid Films", situado en la calle de Diego de León, 45, se produjo esta tarde una violenta explosión, debida, probablemente, al fuerte calor que reinaba.

El siniestro destruyó completamente el almacén, situado en la planta baja, que fue donde mayor violencia adquirió el fuego, debido a la onda expansiva de la explosión.

En los primeros momentos fueron retirados 17 heridos, cinco de ellos muy graves, que fueron auxiliados por el director de Parque Móvil de Ministerios civiles, señor Prieto, y el agente de la Comisaría General de Abastecimientos, don Antonio Gómez, y un agente de la Comisaría de Buenavista. Estos heridos fueron trasladados rápidamente a diversos establecimientos sanitarios. Después se retiraron otros tres heridos más.

Posteriormente fueron retirados dos muertos, uno de ellos una mujer, habiéndose localizado otro cadáver, que no ha podido ser retirado todavía.

A sofocar el incendio acudieron tanques del tercer Parque de Bomberos, al mando del señor Larios, que a las nueve y media de la noche lograron dominar el fuego, después de grandes esfuerzos.

La identificación de las víctimas se ignora de momento, pues muchas de ellas son personas ajenas a los citados laboratorios, y se espera el parte de las distintas clínicas donde están siendo atendidos.

Las pérdidas son cuantiosísimas, sin que pueda calcularse de momento el valor total del material perdido, pues se teme que se hayan quemado todos los negativos de las distintas Empresas productoras de Madrid, especialmente de "Cifesa" y "Rey Soria Film".

El propietario de los Laboratorios, señor Blanco, que acudió rápidamente al lugar del incendio acompañado por representantes de varias Casas productoras de películas, manifestó que se hallaban depositados en el almacén donde se produjo la explosión muchos negativos de importancia, películas de las que sólo existía un positivo, especialmente de la cinta "De mujer a mujer", que recientemente se estrenó.

El jefe de producción de "Cifesa" también nos manifestó

que en dicho almacén se hallaban casi todos los negativos de la citada Empresa, y que dado el alcance de la catástrofe no esperaba que se hubiera salvado ninguno.

Se calcula, pues, en muchos millones de pesetas las pérdidas producidas en este siniestro. (Logos.)

INCENDIO EN UNA FINCA DEL PATRIMONIO NACIONAL

Aranjuez.—Mediada la tarde, se ha declarado un incendio en la finca del patrimonio nacional denominada "Patio de los Caballeros". El fuerte viento reinante hizo incrementar el siniestro, que amenazaba propagarse a toda la manzana de casas de la finca, que la integran cerca de un centenar de viviendas, por lo que se requirió el auxilio del Servicio de Incendios de Madrid, desde donde salió una moto-bomba por la tarde.

En la extinción del fuego participaron, además de todos los elementos municipales de la localidad, fuerzas del cuarto regimiento de dragones de Pavía y del quinto regimiento de dragones de Almansa, que contribuyeron eficazmente en el salvamento.

En la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

La Sagrada Congregación de Ritos dirige una carta al arzobispo de Burgos

CON MOTIVO DE LA INAUGURACION DEL NUEVO SEMINARIO DE MISIONES EXTRANJERAS

Burgos.—Con motivo de la inauguración del nuevo Seminario de Misiones Extranjeras "San Francisco Javier", el cardenal Fumasoni Biondi, prefecto de Propaganda Fide, y monseñor Cleso Constantini, secretario, han dirigido una carta al arzobispo de Burgos, doctor Pérez Fajardo, en la que dicha sagrada congregación expresa su agradecimiento al prelado. "Con razón, años de estar bajo la dependencia inmediata de esta sagrada congregación, que desde hace tres siglos viene dirigiendo las huestes misioneras en nombre del Romano Pontífice. Ocupan un lugar destacado en este gran ejército de misioneros los miembros del

Instituto de San Francisco Javier, que trabajan en varias regiones de América y África. Nos complace esperar que en un porvenir no lejano los veremos también en otros territorios de misión. Precisamente, por pertenecer al Instituto representan ellos entre los misioneros de la noble nación española, al clero secular que en el pasado ha sabido escribir gloriosas páginas de heroísmo y sabrá indudablemente continuar en el futuro la febril tarea de una España tradicionalmente misionera.

Aquí, pues, en nuestro querido Instituto, tienen todos los sacerdotes del clero secular español el medio más seguro por el que, de un modo, de poner a disposición de la santa causa de las misiones su propio entusiasmo y sus propias energías. Y el Instituto por su misma dependencia de propaganda, y por la sapientísima organización de sus constituciones, aprobadas por decreto del 10 de noviembre de 1949, ofrece a dicho clero secular español la garantía absoluta de poder cooperar a la gran empresa de la evangelización dentro de las normas que desde hace tres siglos regulan el apostolado misionero, partiendo de la Plaza de España en Roma.

La carta termina expresando los votos por el éxito del Seminario y adhiriéndose a su inauguración. (Logos.)

IMPRESION DE LA SEMANA

Con flojedad en los mercados, propia de los rigurosos de la estación, se ha desarrollado el movimiento de éstos en la semana que ha discurrido, manteniéndose la tendencia firme en los precios, principalmente en el ganado vacuno y de cerda para abasto; el primero de ellos sin duda por la demanda de los mataderos, muy flojos de existencias, sin poder cubrir su cupo medio de matanza diaria. Se acusa, sin embargo, baja en algunas plazas para los lechones, y alza, como decíamos, en ganado de cerda de ceba, sin duda dado como se plantea la próxima temporada de ceba, con posibilidad de producto libre para los majaceiros, y con la existencia de campañas anteriores con productos pendientes de liquidación.

INTERVIENEN EN LOS BOMBEROS MADRILEÑOS

Aranjuez.—A las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

MERCADOS

MEDINA DEL CAMPO.

El mercado de ganados celebrado en esta localidad estuvo en consonancia con el del domingo anterior, aunque las ventas en las diferentes clases de ganado han sido mayores. Los precios se mantuvieron firmes para el ganado vacuno y con ligera tendencia al alza en el lanar y cerda. En ganado mular y caballar, las ventas fueron casi nulas debido al escaso número de ejemplares presentados a la venta. En ganado lanar fueron vendidas unas 5.031 cabezas, pagándose a 285 y 320 pesetas las ovejas finas para vida; a 225 y 250 las corceles; a 230 y 250 los corceles, y a 200 pesetas las ovejas para carne. En ganado vacuno fueron vendidos 39 ejemplares, pagándose el ganado de labor de 14.000 a 18.000 pesetas la pareja de bueyes; de 6.500 a 8.000, la pareja de vacas; hasta 3.000 pesetas.

Al Magisterio

La tanda de Ejercicios Espirituales para maestras, se celebrará en el Colegio de Madres Jesuitas, de Salamanca, del 3 de agosto por la tarde, al 8 por la mañana, bajo la dirección del reverendo Padre Rey, S. J. y superior de esta Residencia. Las ejercitantes deberán traer juego de cama, toallas y servilletas. Importe del internado: 80 pesetas.

La tanda de maestros se tendrá en las mismas fechas—3 al 8 de agosto—en la nueva Casa de Ejercicios del Noviciado de los Padres Jesuitas; dirigida por un Padre de la Compañía, de apellido internacionalmente conocido. Los ejercitantes no tienen que traer más que lo de su aseo personal.

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES DE LA PROVINCIA

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores de la provincia de Salamanca, que han sido puestos al cobro los recibos de suscripción del SEGUNDO TRIMESTRE del año 1950, rogándoles los abonen a NUESTROS AGENTES COBRADORES al serles presentados, en evitación de los trastornos que pueda originar su falta de pago.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: De Ciudad Rodrigo para Santander, el doctor Fuentes y familia.

FAJAS, MEDIAS, BRAGUEROS

FARMACIAS Y DROGUERIAS, ETC.

Los mercados

IMPRESION DE LA SEMANA

Con flojedad en los mercados, propia de los rigurosos de la estación, se ha desarrollado el movimiento de éstos en la semana que ha discurrido, manteniéndose la tendencia firme en los precios, principalmente en el ganado vacuno y de cerda para abasto; el primero de ellos sin duda por la demanda de los mataderos, muy flojos de existencias, sin poder cubrir su cupo medio de matanza diaria. Se acusa, sin embargo, baja en algunas plazas para los lechones, y alza, como decíamos, en ganado de cerda de ceba, sin duda dado como se plantea la próxima temporada de ceba, con posibilidad de producto libre para los majaceiros, y con la existencia de campañas anteriores con productos pendientes de liquidación.

INTERVIENEN EN LOS BOMBEROS MADRILEÑOS

Aranjuez.—A las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

Arrojados a las siete y media de la tarde llegó un equipo del Servicio de Bomberos de Madrid para extinguir el incendio que se había declarado en la finca denominada "Patio de los Caballeros", del patrimonio nacional.

MERCADOS

MEDINA DEL CAMPO.

El mercado de ganados celebrado en esta localidad estuvo en consonancia con el del domingo anterior, aunque las ventas en las diferentes clases de ganado han sido mayores. Los precios se mantuvieron firmes para el ganado vacuno y con ligera tendencia al alza en el lanar y cerda. En ganado mular y caballar, las ventas fueron casi nulas debido al escaso número de ejemplares presentados a la venta. En ganado lanar fueron vendidas unas 5.031 cabezas, pagándose a 285 y 320 pesetas las ovejas finas para vida; a 225 y 250 las corceles; a 230 y 250 los corceles, y a 200 pesetas las ovejas para carne. En ganado vacuno fueron vendidos 39 ejemplares, pagándose el ganado de labor de 14.000 a 18.000 pesetas la pareja de bueyes; de 6.500 a 8.000, la pareja de vacas; hasta 3.000 pesetas.

Al Magisterio

La tanda de Ejercicios Espirituales para maestras, se celebrará en el Colegio de Madres Jesuitas, de Salamanca, del 3 de agosto por la tarde, al 8 por la mañana, bajo la dirección del reverendo Padre Rey, S. J. y superior de esta Residencia. Las ejercitantes deberán traer juego de cama, toallas y servilletas. Importe del internado: 80 pesetas.

La tanda de maestros se tendrá en las mismas fechas—3 al 8 de agosto—en la nueva Casa de Ejercicios del Noviciado de los Padres Jesuitas; dirigida por un Padre de la Compañía, de apellido internacionalmente conocido. Los ejercitantes no tienen que traer más que lo de su aseo personal.

AVISO A NUESTROS SUSCRIPTORES DE LA PROVINCIA

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores de la provincia de Salamanca, que han sido puestos al cobro los recibos de suscripción del SEGUNDO TRIMESTRE del año 1950, rogándoles los abonen a NUESTROS AGENTES COBRADORES al serles presentados, en evitación de los trastornos que pueda originar su falta de pago.

Notas de Sociedad

VIAJES

Han salido: De Ciudad Rodrigo para Santander, el doctor Fuentes y familia.

FAJAS, MEDIAS, BRAGUEROS

FARMACIAS Y DROGUERIAS, ETC.

ejemplar las terneras. En ganado de aptitud lechera las vacas se vendieron de 6.000 a 8.750 pesetas; hasta 4.000, las terneras; a 19,25 pesetas kilo canal, el vacuno para carne, y a 12,75 pesetas kilo vivo los novillos. En ganado de cerda fueron vendidas 184 cabezas, vendiéndose los cerdos blancos de siete semanas a 275 y 300 pesetas; a 175 y 200, los negros de igual tiempo; a 310 y 345 blancos y negros de tres meses, y hasta 800 pesetas los de seis.

SANTANDER.—El ambiente de los mercados de ganados celebrados en esta semana, la animación ha sido regular con poca concurrencia de ganadores y compradores. Los precios se mantuvieron firmes con relación a los mercados de semanas anteriores, pagándose en Saron y Solares por ejemplares buenos de vacas de leche entre 9.000 y 10.000 pesetas. En ambos mercados se hicieron bastantes ventas en ejemplares de tipo corriente, cotizándose esta clase de ganado entre 6.500 y 7.000 pesetas. El ganado de cerda, que en mercados anteriores estuvo solicitado, en éste las ventas fueron escasas.

La "Liga para la protección de animales y plantas", de Barcelona, ha organizado un concurso literario

PREMIO "MARSANS COMAS"

1.500 pesetas a la mejor crónica o información (reportaje) inspirados en tendencias culturales, y humanitarias hacia los animales y las plantas, publicados en revistas o diarios de España del año 1950. Habrá asimismo un accésit de 500 pesetas para cada tema.

Premio de 1.000 pesetas al mejor cuento inspirado en las tendencias anteriormente consignadas. Deberá tratarse de un trabajo inédito y de una extensión no inferior a dos cuartillas (tamaño grande, ni superior a cinco cuartillas de idéntico tamaño. La "Liga" quedará propietaria del cuento premiado, disfrutando de todos los derechos para su publicación y divulgación.

Los trabajos deberán remitirse escritos a máquina.

PREMIO "HUMANIDAD"

1.000 pesetas a la mejor crónica o información (reportaje), tema: caballos de tiro y carga, publicados en revistas o diarios de España del año 1950.

Todos los originales recortados de la prensa, deberán remitirse a la Secretaría de la "Liga", V. d. R., número 10, entrepuerto, 1.º planta, Plaza Real y Escudellers, dentro de un sobre, indicando nombre, número y apellidos de autor, aunque sean firmados con seudónimo.

El Jurado estará compuesto por el doctor don B. Perpiñá Roba; don Joaquín Clervo; don José María Junoy, don Lays Sanja Marina, don Manuel Amat Rosés y don Arturo Llopis.

Los trabajos se recibirán hasta el 30 de noviembre próximo.

El fallo será dado antes del 25 de diciembre de 1950.

El Adelanto

Fundado en 1883 Miércoles, 2 de agosto de 1950 Suscripción: 10,00 ptas. al mes



«Yo no puedo ser responsable de lo que no provoqué», dice Camará

Torearán el año que viene en España APARICIO y LITRI?

El crítico taurino madrileño "Alardi" ha sostenido una charla con José Florés (Camará), en los momentos preparatorios de la marcha de Valencia, después de la media docena de novilladas torcadas por Aparicio y Litri. De toda la amplia charla nosotros recogimos aquella parte que juzgamos de más interés. Quizá no más tarde de veinticuatro horas tengamos que volver a glosar aquí alguna de las frases de Camará. Por ejemplo, la que nos sirve hoy para titular esta información.

—Muchos se quejan —dijo "Alardi" a Camará— de que estas seis novilladas de Valencia hayan desplazado a otras tantas corridas de toros, con visibles perjuicios ajenos. Y le señalamos a usted como único responsable de ello.

—Entre esos muchos le creo a usted incluido por sus reiteradas manifestaciones en ese sentido. En la vida del torero, como en el juego, baza mayor quita menor. Yo no puedo ser responsable de lo que no provoqué. La Empresa de Valencia estimó que estos dos muchachos interesaban al público hasta el punto de cubrir su feria con ellos, y a falta de otras realidades, se impuso su contratación. Y acertaron los empresarios. ¿Qué misión es la que yo tenía que realizar como apoderado? Rechazar la oferta o aceptarla.

—¿Cómo cree que se podrá solucionar la crisis que supone la reducción de corridas de toros?

—Ese es el famoso huevo de Colón.

—Exactamente. Por las mismas razones que han obligado al descenso, se incrementará el suspirado ascenso. No le quepa duda.

—¿Cómo va la preparación de la campaña americana de Julio y Miguel?

—Hasta ahora no hay nada más que ofertas y cambio de impresiones. Y magníficas esperanzas por ambas partes. Por parte de las Empresas y por la nuestra.

—Si la temporada en América se amplía en los límites sospechados, torearán el año que viene en España Aparicio y Litri?

—No ha llovido todavía lo bastante para poder satisfacer esa pregunta.

—Suponga usted que de los novilleros que más se destacan hoy después de Aparicio y Litri, dos conseguirán escalar los puestos máximos de la novillería, ¿llegarían en ese caso a imponerse, en el próximo año, las novilladas a las corridas de toros?

—¿Usted qué opina sobre ello?

—Que no. Que este caso subsuero no se volverá a repetir más que con estos dos nombres: Litri y Aparicio.

—¿Puede decir que ha de valer mi opinión más que la suya?

—Porque para todo el mundo es una curiosidad latente el suponer que a Litri y Apa-

dos, pidiendo le condenase el Tribunal con su mejor criterio.

HURTO DE CABALLERIAS

Seguidamente se vio el caso originado por Antonio Piriz, como autor de un hurto en Miraneta del Castañar, donde en la noche del 10 al 11 de junio de 1949 se arrojó, con ánimo de lucro, de dos caballerías mayores, propiedad, respectivamente, de Antonio Domínguez y Calixto Rodríguez.

El señor Añudo calificó el hecho de delito de hurto, con la agravante de nocturnidad, pidiendo para el procesado la pena de cinco años de prisión menor, accesorias, costas e indemnización correspondiente.

El defensor, señor Santos Roda, sostuvo que el cliente no fue autor de tal delito, pidiendo para él sentencia absolutoria.

En ambos juicios informaron ampliamente las partes en defensa de sus puntos de vista, quedando confusos para que el Tribunal dicte sentencia.

Salamanca, 31 de julio de 1950. El secretario, Eulalia Rabanada; V. B. el director, Salvador del Castillo Gómez de Liano.

TEATRO

BRETON

«El gran cardenal»

El caso del cardenal Mindszenty, que conmovió la opinión del mundo católico, estremeciólo ante la tragedia más espantosa y la persecución más inicua, ha sido llevada al teatro según la obra de Herald Varr, por don José María Pemán, en una libre adaptación a la escena. Ha procurado don José María

Pemán conservar la idea fundamental que persigue el autor de "El gran cardenal" y ha mantenido a los personajes hábilmente para crear situaciones en las que se resalta la constante persecución de la Iglesia por los comunistas. Es así la obra una exaltación de los valores espirituales y de la Iglesia Católica en contraste con los actos de los dirigentes soviéticos. Se refiere, pues, a los preliminares del proceso del cardenal, adaptados, claro está, a la conveniencia del teatro. Sin embargo, dado el carácter que persigue, "El gran cardenal" merece todos los elogios y su mayor propagación para conocimiento de todos.

LA COORDINACION DE LAS FUERZAS ARMADAS EN EL LEJANO ORIENTE

COMUNICADO DE LAS REUNIONES

Taipei (Formosa).—En un comunicado facilitado a la Prensa, el general Mac Arthur dice que por el momento ha decidido no distraer tropas nacionalistas chinas para combatir en Corea.

Se añade que en las conferencias sostenidas con el Generalísimo Chiang Kai Chek ha llegado a un entendimiento completo sobre la coordinación de las fuerzas armadas en el Lejano Oriente.

El envío de tropas a Corea no es aconsejable porque pondría en peligro la defensa de Formosa.

La señora de Chiang Kai Chek, que ha permanecido junto a su esposo mientras se desarrollaban las conversaciones, dijo a los periodistas:

«Las conferencias me han satisficido en todos los aspectos. Los resultados han sido muy buenos.» (E.P.)

En cuanto a la labor intrepida, digamos que todos los que intervinieron en la representación merecen el aplauso por una labor magnífica. Desatemos entre ellos a Carlos Oller, que encarnó la figura del cardenal Mindszenty, dando vida y realidad perfecta a un personaje tan difícil de representar. Después a Emilio Espinosa, en la figura simpática de Petrivich, que fue muy aplaudido. Nuestro aplauso también y nuestros elogios a Manuel Carrera, ya conocido en nuestra ciudad; Matena Alegre, Ricardo Valdivieso, José Marco, María Teresa Méndez, Emilio Pagés, Gonzalo Pagán, José María Escuez, Domingo Vaz, Andrés López y Antonio Valls.

La obra fue representada con un vestuario lujoso y decorados magníficos.

Para rodar y para cada uno de los intérpretes se escucharon al final de cada acto cariñosos aplausos que se repitieron sin cesar al final de la representación. —CORIN.

NOTAS DE SOCIEDAD

VIAJES

Han salido: De Ciudad Rodrigo para Santander, el doctor Fuentes y familia.

FAJAS, MEDIAS, BRAGUEROS

FARMACIAS Y DROGUERIAS, ETC.

ADORACION DOCTURNA

El turno II, San Juan de Sahagún, celebrará su Vigilia mensual en la noche del día de hoy.

La Vigilia dará comienzo a las once de la noche y los adoradores deberán asistir las once menos cuarto.

Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo, Medicina y Cirugía de Estomatología, Hígado y Páncreas. RAYOS X

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 8. Corrales de Monroy, 3.-Tel. 10. C. B. n.º 10

Lea usted EL ADELANTO